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رئیس سازمان اورژانس کشور اعلام کرد

تمرکز بر نوسازی ناوگان آمبولانسی
رئیس سازمان اورژانس کشور از احتمال افزایش ۱۰۰ درصدی بودجه این 
سازمان در سال ۱۴۰۵ خبر داد و گفت:»حدود ۸۰ درصد این اعتبار برای 
نوسازی ناوگان آمبولانسی اختصاص خواهد یافت.« دکتر جعفر میعادفر به 
ایسنا توضیح داد:»مبلغی که در جلسه کمیسیون تلفیق بودجه تعیین شده، 
رقم مناسبی است و در صورت تصویب در صحن مجلس، بودجه اورژانس 
نسبت به سال گذشته ۱۰۰ درصد افزایش می‌یابد.« او با اشاره به اینکه 
بودجه سال گذشته حدود ۸ همت بوده است، گفت:»در صورت تصویب 
نهایی، بودجه امسال به حدود ۲۰ همت افزایش پیدا می‌کند. ۷۰ تا ۸۰ درصد 
این بودجه برای نوسازی ناوگان آمبولانسی هزینه می‌شود و بخش باقی‌مانده 
نیز به تأمین تجهیزات و ساخت پایگاه‌های جدید اختصاص خواهد یافت.«

 

کولیوند: توانمندسازی، عامل افزایش تاب‌آوری
رئیس جمعیت هلال‌احمر با تأکید بر نقش توانمندسازی در افزایش آمادگی 
جامعه هدف در برابر بحران‌ها گفت:»تقویت همکاری‌ها در حوزه سامت، 
بهداشت، اشتغال و مهارت‌آموزی می‌تواند میزان خسارت‌ها و آسیب‌های 
ناشی از بحران‌های مختلف را به شکل قابل‌توجهی کاهش دهد.« به گزارش 
ایرنا، پیرحسین کولیوند در مراسم امضای تفاهمنامه همکاری میان جمعیت 
هلال‌احمر و کمیته امداد امام خمینی)ره(، با اشاره به اهمیت هم‌افزایی در 
حمایت از اقشار آسیب‌پذیر گفت:»همکاری دو نهاد در حوزه‌های بهداشت و 
درمان، توانمندسازی و مهارت‌آموزی باید بیش از گذشته گسترش یابد، زیرا 
این اقدامات موجب افزایش آمادگی و تاب‌آوری مددجویان در برابر بحران‌های 
اجتماعی، طبیعی، اقتصادی و سیاسی می‌شود.« او با اشاره به اجرای طرح‌های 
اشتغال‌محور و مهارت‌آموزی، از جمله طرح »یاس« توضیح داد:»گسترش این 
برنامه‌ها و مشارکت فعال مددجویان در دوره‌های آموزشی، عاوه بر تضمین 
موفقیت طرح، زمینه تحقق اهداف پیش‌بینی ‌شده را فراهم می‌کند.« کولیوند 
با بیان اینکه جمعیت هلال‌احمر بیش از چهار میلیون نیروی داوطلب دارد، 
گفت:»این نیروها بر اساس بیانیه گام دوم آموزش دیده‌اند و در جریان جنگ 

۱۲ روزه نیز فقط از توان ۸ هزار و ۲۰۰ نفر از آنان استفاده شد.«
 

افزایش پوشش پیش‌دبستانی با فعالیت ۳۱ هزار مرکز
رئیس سازمان ملی تعلیم و تربیت کودک اعلام کرد:»در سطح کشور حدود 
۳۸ هزار مرکز پیش‌دبستانی مجوز فعالیت خود را از این سازمان دریافت 
کرده‌اند که از این میان، بیش از ۳۱ هزار مرکز فعال هستند.« به گزارش 
ایلنا، حمیدرضا شیخ‌الاسام در سفر به استان فارس و در حاشیه همایش 
تجلیل از ستارگان شهرستان سروستان گفت: »با تلاش‌های انجام شده 
در سازمان نوپای ملی تعلیم و تربیت کودک، پوشش پیش‌دبستانی در 
سامانه »سیدا« از ۴۲ درصد به ۶۳ درصد افزایش یافته است.« او توضیح 
داد:»با همکاری اولیا، میزان پوشش دوره پیش‌دبستانی احتمالاً به بیش 
از ۷۰ درصد می‌رسد که این موضوع یکی از شاخص‌های مهم توسعه در 
کشور به شمار می‌رود.« شیخ‌الاسام با تأکید بر اهمیت این دوره تحصیلی 
گفت:»افزایش پوشش این دوره، کاهش بازماندگی از تحصیل، کاهش تکرار 

پایه و تقویت بنیه علمی دانش‌آموزان را به دنبال دارد.«

برنامه‌ریزی 
برای جذب 

یک‌هزار 
نیروی جدید 

در سال 
آینده با 

هدف ارتقای 
سلامت 

اجتماعی 
و توسعه 
خدمات 
حمایتی 

انجام شده 
است

اساسی در گسترش فعالیت‌های اجتماعی 
و مشارکت مردمی دارند، همچنین تشکل‌ها 
و نهادهای مردمی، مدارس، پژوهشگران و 
معلمان به‌عنوان بازوان اجرایی و فرهنگی 

این طرح در حال فعالیت هستند.«

کاهش فاصله بین مردم و حاکمیت
امروز مهم‌ترین وظیفه، پاسخگویی به 
مطالبات مردم است. رئیس سازمان 
بهزیستی کشور با تأکید بر اهمیت 
پاسخگویی به مطالبات مردم توضیح 
می‌دهد:»دستگاه‌های دولتی بیش از هر 
زمان دیگری وظیفه دارند در حوزه‌های 
اقتصادی و اجتماعی پاسخگوی مطالبات 
مردم باشند. مهم‌ترین اقداماتی که 
مدیران و دستگاه‌های اجرایی باید در 
دستور کار قرار دهند، سه محور مشخص 
گسترش  کارآمدی،  یش  افزا شامل 
رضایتمندی عمومی و کاهش فاصله 
میان مردم و حاکمیت است.« حسینی 
می‌گوید: »تحقق این اهداف در نهایت 

به تقویت سرمایه اجتماعی و شکوفایی 
اجتماعی کشور منجر خواهد شد؛ در 
همین راستا برنامه‌ریزی برای جذب 
یک‌هزار نیروی جدید در سال آینده با 
هدف ارتقای سامت اجتماعی و توسعه 
خدمات حمایتی انجام شده است.« او 
با اشاره به اینکه افزایش 36 درصدی 
اعتبارات و ثبت رکورد سهم بودجه سازمان 
که به 2.11 درصد رسیده است گامی مهم در 
راستای تحقق این اهداف به شمار می‌رود، 
توضیح می‌دهد:»بجز این موارد، افزایش 50 
درصدی مستمری‌ها در لایحه بودجه نیز 
در راستای بهبود وضعیت معیشتی جامعه 
هدف پیش‌بینی شده است.« رئیس 
سازمان بهزیستی کشور در توضیح یکی 
دیگر از اقدامات مهم می‌گوید:»افزودن 
83 هزار نفر به چرخه خدمات حمایتی 
و اجرای طرح‌های نوین در حوزه سامت 
اجتماعی یکی دیگر از اقدامات مهمی 
است که خوشبختانه به یک جریان‌سازی 

ملی تبدیل شده‌اند.«

رئیس سازمان بهزیستی کشور در گفت‌و‌گو با »ایران« اعلام کرد

افتتاح 20 هزار پروژه در حوزه مسکن و اشتغال

شکوفایی اجتماعی مفهومی است که 
بیش از هر چیز به معنابخشی ذهنی و 
ادراک جمعی انسان‌ها در سطوح فردی، 
خانوادگی و اجتماعی برمی‌گردد. »زمانی 
می‌توان از شکوفایی اجتماعی سخن گفت 
که افراد، محله‌ها، شهرها، استان‌ها و در 
نهایت یک جامعه احساس کنند در مسیر 
پیشرفت و حرکت رو به جلو قرار دارند.« 
سید جواد حسینی، معاون وزیر و رئیس 
سازمان بهزیستی کشور با بیان این مطلب 
از افتتاح 20 هزار و 77 پروژه این سازمان 
در سراسر کشور به ارزش 6.5 همت خبر 
می‌دهد و به »ایران« می‌گوید:»بیشترین 
تعداد این پروژه‌ها مربوط به مسکن 
و اشتغال است.« او با اشاره به افتتاح 
پروژه‌های بهزیستی در سراسر کشور 
توضیح می‌دهد:»بخش عمده این پروژه‌ها 
در حوزه اشتغالزایی و تأمین مسکن تعریف 
شده است. استان‌های فارس، اصفهان، 

البرز و خوزستان بیشترین پروژه‌های 
اشتغالزایی را اجرا کرده‌اند. در حوزه مسکن 
نیز استان‌های خراسان شمالی، کرمان، 
خراسان رضوی و اردبیل از فعال‌ترین 
استان‌ها به شمار می‌روند.« به گفته 
رئیس سازمان بهزیستی کشور، از نظر 
تعداد کل پروژه‌ها، استان‌های فارس، 
اصفهان، البرز و خوزستان در صدر قرار 

دارند.

 خدمات اجتماعی باید 
در دسترس باشد

حسینی با بیان اینکه پروژه‌هایی که در 
این مدت افتتاح یا راه‌اندازی شده‌اند 
طیف متنوعی از خدمات اجتماعی و 
حمایتی از جمله مراکز مرتبط با اوتیسم، 
کارگاه‌های  رفاهی،  و  آموزشی  مراکز 
تولیدی، واحدهای اورژانس اجتماعی، 
بازارچه‌های فروش محصولات، سالن‌های 
ح‌های پنل  ورزشی و اجتماعات، طر
خورشیدی، زمین‌های چمن مصنوعی، 
اهدای جهیزیه، مراکز مشاوره، مراکز 
مثبت زندگی، برنامه‌های توانمندسازی و 
صیانت اجتماعی و همچنین پردیس‌های 
توانمندسازی کودکان را دربرمی‌گیرند، 

تأکید می‌کند:»مجموع این اقدامات 
نشان‌دهنده رویکرد جامع و محله‌محور در 
ارائه خدمات اجتماعی است؛ رویکردی که 
با هدف پیشگیری از آسیب‌های اجتماعی، 
افزایش مشارکت مردمی و ارتقای کیفیت 
زندگی جامعه هدف دنبال می‌شود. 
امیدواریم با تداوم این مسیر، گام‌های 
مؤثرتری در راستای توسعه اجتماعی و 
توانمندسازی اقشار مختلف برداشته شود.« 
حسینی می‌گوید:»در حوزه پیشگیری از 
آسیب‌های اجتماعی، بیش از 10 درصد از 
منابع و برنامه‌ها به بخش‌هایی همچون 
ورزش، اوقات فراغت، اشتغال، بیمه، 
محیط‌زیست، مسکن، مناسب‌سازی، 
خدمات حقوقی و اقتصادی و همچنین 
اجرای طرح »سام محله« اختصاص 
یافته است.« او با بیان اینکه طرح »سام 
محله« با تکیه بر پنج رکن اصلی طراحی 
شده و با الهام از الگوی »شهرهای 15 
دقیقه‌ای« تلاش دارد خدمات اجتماعی را 
به شکلی در دسترس و محله‌محور ارائه 
کند، می‌گوید:»از جمله ارکان مهم این 
برنامه می‌توان به تصویرگران اجتماعی، 
سه هزار تسهیلگر حرفه‌ای و بیش از 
170 هزار داوطلب اشاره کرد که نقش 

مازندران، فارس و خوزستان در صدر حرکت‌های اجتماعی
حسینی می‌گوید:»در حال حاضر استانداران، ائمه جمعه، نمایندگان 
مجلس و گروه‌های داوطلب مردمی در قالب یک حرکت گسترده کشوری 
در این طرح‌ها مشارکت دارند.« او توضیح می‌دهد:»بر اساس آخرین 
آمار، سه هزار تسهیلگر حرفه‌ای فعالیت خود را در سراسر کشور آغاز 
کرده‌اند و بیش از 170 هزار داوطلب نیز به پویش ملی »سام محله« 
پیوسته‌اند؛ حرکتی که بدون تردید در آینده با مشارکت گسترده‌تر مردم 
ادامه خواهد یافت.« رئیس سازمان بهزیستی کشور می‌گوید:»ساماندهی، 
نقش‌دهی و تقویت مشارکت‌های مردمی و گروه‌های داوطلب به‌عنوان 
یکی از اولویت‌های اصلی در دستور کار قرار گرفته و لازم است برنامه‌ریزی 
مستمر و روزانه برای توسعه این حرکت اجتماعی انجام شود.« او با اشاره 
به استان‌هایی که بیشترین تلاش و فعالیت را در این مسیر داشته‌اند، 
توضیح می‌دهد:»مازندران، فارس، خوزستان، قزوین، کهگیلویه و 
بویراحمد، لرستان و یزد استان‌هایی هستند که با اقدامات مؤثر خود 
نقش مهمی در پیشبرد برنامه‌های اجتماعی و ارتقای سرمایه اجتماعی 
کشور ایفا کرده‌اند.« حسینی با بیان اینکه احساس پیشرفت و امید 
به آینده، یکی از شاخص‌های اساسی موفقیت اجتماعی است، چرا 
که انسان‌ها زمانی جامعه خود را موفق می‌دانند که کیفیت زندگی 
آنها بهبود یافته و افق روشنی پیش روی خود ببینند، می‌گوید:»در این 
میان، نقش سازمان‌های اجتماعی و خدمت‌رسان بسیار مهم است. 
کارکنان و مجموعه‌های فعال در این حوزه، چه در سطح تخصصی و چه 
در سطح عمومی، زمانی می‌توانند به موفقیت دست یابند که ارتباطی 
معنادار میان فعالیت‌های خود و ارزش‌های فرهنگی و دینی جامعه برقرار 
کنند.« به نظر حسینی، در فرهنگ اسلامی نیز مفاهیمی همچون »انتظار« 
به‌عنوان نمادی از امید به آینده، تحقق عدالت و ارتقای کیفیت زندگی 
مطرح شده است. او توضیح می‌دهد:»تجربه‌های تاریخی نشان می‌دهد 
تحولات بزرگ اجتماعی زمانی رخ می‌دهند که جامعه از وضعیت موجود 

احساس نارضایتی داشته و به دنبال تغییر و پیشرفت باشد.«

برش
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